
回答集計表 集計日： 2024年03月2日

調査名 令和５年度学童保育室利用者向けアンケート（保護者及び児童）
集計期間 R6.2.16～R6.3.1
対象者数 1,042
回答数 460

44%

質問項目 現在、利用している学童保育室
回答 入間川小学童保育室入間川東小第一・第二学童保育室富士見小第一・第二学童保育室入間川東小・富士見小学童保育室分室南小第一・第二学童保育室山王小学童保育室

回答数 23 32 40 14 42 23
5% 7% 9% 3% 9% 5%

入間野小第一・第二学童保育室御狩場小学童保育室堀兼小学童保育室 狭山台小第一・第二学童保育室新狭山小第一・第二学童保育室奥富学童保育室
44 26 15 25 39 30
10% 6% 3% 5% 8% 7%

柏原小第一学童保育室柏原小第二学童保育室水富小第一・第二学童保育室広瀬小学童保育室 広瀬小学童保育室分室笹井小学童保育室
20 16 21 25 15 10
4% 3% 5% 5% 3% 2%

質問項目 お子様は何年生ですか。※兄弟姉妹がいる場合は複数選択可
回答 1年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生

回答数 219 145 90 32 9 3
48% 32% 20% 7% 2% 1%

質問項目 学童保育室での活動内容、遊び、行事等に満足していますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 405 8 47
88% 2% 10%

質問項目 緊急時の対応や連絡体制に満足していますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 417 7 36
91% 2% 8%

質問項目 日頃のお子様の様子は職員や学童だよりにより伝わっていますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 384 18 58
83% 4% 13%

質問項目 保育施設の環境や設備に満足していますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 351 18 91
76% 4% 20%

質問項目 職員に相談や話をしやすい雰囲気はありますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 382 19 59
83% 4% 13%

質問項目 学童保育室での健康管理や安全管理は行き届いていると感じますか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 397 13 50
86% 3% 11%

質問項目 学童保育室の利用にあたり、重要だと考えるものはなんですか（２つまで）

回答 安全に過ごすこと
行事が充実している
こと

生活習慣を身に着
けること

学習（宿題）を行うこ
と その他 特になし

回答数 409 122 113 150 23 8
89% 27% 25% 33% 5% 2%

質問項目 現在利用している学童保育室を総合的に見て、どのように感じていますか。
回答 大変満足 満足 どちらともいえない 不満 大変不満

回答数 182 229 38 7 4
40% 50% 8% 2% 1%

質問項目 がくどうほいくしつ  は  たのしいですか。
回答 はい いいえ どちらともいえない

回答数 397 8 55
86% 2% 12%

質問項目 なかよしのおともだちはいますか。
回答 いる いない どちらともいえない

回答数 433 11 16
94% 2% 3%

質問項目 こまったことや、おはなししたいことがあったとき、せんせい  は  おはなしをきいてくれますか。
回答 きいてくれる きいてくれない こまったことや、おはなししたいことがない

回答数 386 24 50
84% 5% 11%

質問項目 がくどうほいくしつ  は  おちつくばしょ  ですか。
回答 おちつく おちつかない

回答数 404 56
88% 12%


